

ニュースリリース 報道関係者各位

> 2019年10月30日 株式会社 白鳩

## 下着通販サイトの「SHIROHATO」 PayPay モールに出店

https://paypaymall.yahoo.co.jp/store/shirohato/top/

下着通販サイト「SHIROHATO(白鳩)」を運営する株式会社白鳩(本社:京都府京都市代表取締役社長:池上 正)は、2019年10月30日(水)より、ヤフー株式会社が新設した「PayPay モール」に出店いたしました。現在出店中の「Yahoo!ショッピング」に代わる新規出店となり、より充実したキャンペーンなどがご利用いただけます。



SHIROHATO PayPay モール店

国内外のメーカーからの仕入れ商品と自社ブランド商品を加えたレディース・メンズのインナーウェア約13,000アイテムを販売しています。

## ■ 「PayPay モール」について

詳細はヤフ一株式会社より配信されたプレスリリースをご覧下さい。

(https://about.yahoo.co.jp/pr/release/2019/06/28a/)

PayPay モールへの出店条件は、上場企業を始め一定の基準(売上規模・Yahoo!ショッピングでの受賞歴など)を満たした店舗のみとなり、よりプレミアムなモールで、インナー、ルームウェア専門店としての価値創造と一層の顧客満足度の向上を図ります。



## ■ SHIROHATO ヤフーショッピング店について

SHIROHATO ヤフーショッピング店(<a href="https://shopping.geocities.jp/shirohato/">https://shopping.geocities.jp/shirohato/</a>) は、Yahoo!ショッピング年間ベストストアのインナー、ルームウェア部門で5年連続1位を受賞いたしました。欲しい時にすぐに手元に届き使用できるよう、梱包・発送完了までのスピード・メールでの細やかな対応を心掛け、お客様に喜んでいただけるお店づくりに尽力しています。



2018年 年間ベストストア 1 位受賞

## ■ 株式会社 白鳩 (https://www.shirohato.co.jp/)

1965年創業。国内外のメーカーからの仕入れ商品と自社ブランド商品を加えたレディース・メンズのインナーウェア約13,000アイテムを販売しています。現在、自社サイト・国内外のECサイト合わせて17店舗出店しております。

2018年8月期の購入者数は延べ約106万人。2014年4月東証 JASDAQ 上場。 2018年8月期売上高は53億円。

\*ニュースリリースに掲載の情報は、本日現在の情報です。その後予告なしに変更することがございますので、あらかじめご了承ください。

「わくわく」「ドキドキ」感動するインナーライフっていいね! 株式会社白鳩は、これからもお客様一人ひとりに質の高い商品とサービス、そして感動 をお届けしていきます。

> <本件に関するお問い合わせ先> 株式会社 白鳩 担当:足立

MAIL: 4680pr\_01@shirohato.co.jp

TEL: 075-693-4609 FAX: 075-661-3065